
令和2年度看護管理者研修(看護協会・連盟共催)アンケート結果

コメント

アンケート回答率は95パーセントと、高い

割合でした。またすべての方が、大変良

かった、よかったと回答しています。大好

評といえる。

コメント

ひとりがいくつ答えたかを集計した。4個ま

た5個に○を付けた人が多いが、すべてに丸

を付けた人も同様多い。

コメント

①県民満足度　②イベント

③インフラ　　④観光

⑤次世代　　　⑥びわ湖・やま

⑦農業　　　　⑧産業

⑨歴史・文化　⑩福祉・医療

最も多いのが⑩福祉・医療であった。

コメント

1、県政運営

2コロナの現状とこれまでの対策

3、滋賀の未来を明るくする10の光

4その他の選択肢のうち

3を除く項目に記入がある。延べ20人が印

象に残ったと答えている。

コメント　参加者数５０名のうちアンケー

トを提出した参加者は４５名でほとんどが

提出されました。なお、記名された方には

知事からのお返事があるとのことでした。

２２名の方が記名されていました。お手紙

が届きましたか？
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図３ 印象に残る話（複数回答）
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図４ 印象に残る

「滋賀の未来を明るくする 10の光」
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図２ 知事の講演の感想
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図１ アンケート回答率
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図５ 10の光 一人の個数


